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Configurar Servidor 

 
Un servidor es una máquina cuyo propósito es proveer datos, de tal  modo que otras máquinas 

(usuarios)  puedan utilizar los datos que se encuentran almacenados. 

 

 

Definición de campos: 

 

Servidor. Es el nombre del servidor donde se encuentra la base de datos y deberá estar seguido de la 

siguiente cadena de caracteres \SQL2008. Ejemplo: si el servidor se llama PCPRUEBAS deberá estar 

capturar en el campo servidor: PCPRUEBAS\SQL2008 

 

Usuario. Es el nombre de usuario para entrar a la base de datos. 

 

Contraseña: Es la contraseña que está relacionada al usuario. 

 

Utilizar autenticación de Windows. En caso de  que la base se encuentre en el mismo servidor podrá 

entrar por medio de autenticación de Windows y no será necesario entrar con un usuario y contraseña 

de base de datos. 

 

 
Para configurar el servidor realice los siguientes pasos: 

 

1. Haga clic en menú Aplicación . 

2. Seleccione la opción configurar el servidor. 

 

 

 


